

PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a
Consiliului Județean Buzău
din data de 12 octombrie 2018

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian – Robert și domnul Lungu Romeo; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel, Babiuc Emilia, Baciuc Gabriel Paul, Bogdan Ion, Burada Petre, Bîrlă Marian, Bușcu Alexandru, Botea Marcel, Carpen Claudiu, Calotă Georgian, Gubandru Aurel, Holban Corina-Monica, Măntoiu Ion, Rânja Paul-Eugen, Rotaru Eduard, Voinea Nicolae, Mărăcine Nicolae, Nicoară Silviu, Nedelcu Grigore, Pricop Karmencita, Pitiș Cornel, Ghiveciu Adrian-Iulian, Vieru Mariana – Eliza, Zoican Adrian .

Absenți motivați: Popescu D. Ion, Cristescu Mihai, Mocanu Viorel, Nicoare Iulian, Florescu Raul-Ioan și Enescu Liviu – Adrian.

La lucrările ședinței mai participă: domnul Mihai – Laurențiu Gavrilă – Secretarul județului Buzău, doamna Oprea Mirela – director executiv- Direcția juridică și administrație publică, domnul Ciolan Liviu – director executiv – Direcția economică și domnul Cefalan Dragoș – șef Serviciul audit.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 268 din 9 octombrie 2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

-Bună dimineața.

Prin Dispoziția nr. 268 din 9 octombrie 2018, am convocat astăzi 12 octombrie a.c., Consiliul județean pentru discutarea urgență, în principal, a proiectelor de hotărâri privind măsuri bugetare, fonduri europene și Societatea „Domenii Prest Serv” SRL Buzău.

La ședință sunt prezenți 27 de consilieri județeni.

Lipsește motivat 6 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:

1. Aprobarea utilizării în anul 2018 a excedentului anual al bugetului propriu al județului Buzău rezultat la încheierea exercițiului bugetar la 31 decembrie 2017 – formă actualizată 7;

2. Stabilirea sumelor de repartizat pe comune, orașe și municipii reprezentând sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală în vederea întocmirii proiectelor de bugete locale pe anul 2019 și a estimărilor pentru anii 2020 – 2022;

3. Stabilirea sumelor de repartizat pe comune, orașe și municipii reprezentând sume din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală în vederea întocmirii proiectelor de bugete locale pe anul 2019 și a estimărilor pentru anii 2020 – 2022;

4. Completarea Anexei nr. 5 la Strategia de Dezvoltare Durabilă a județului Buzău și Planul de Acțiuni 2014 – 2020;

5. Aprobarea promovării proiectului „Dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat al Spitalului Județean de Urgență Buzău” în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de Investiții 8.1, Operațiunea A - Ambulatorii;

6. Aprobarea prelungirii contractelor de delegare a gestiunii directe a unor servicii publice către Societatea „Domenii Prest Serv” SRL Buzău;

*

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 27 de voturi „pentru”.

*

Domnul Petre Emanoil Neagu: - A fost necesară convocarea acestei ședințe extraordinare în primul rând pentru a aproba promovarea proiectului nostru cu Spitalul Județean de Urgență Buzău, celelalte proiecte privind repartizarea sumelor din TVA și din cota de 18.5% din impozitul pe venit și proiectul de hotărâre privind „Domenii Prest”.

*

* *

1. Supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării în anul 2018 a excedentului anual al bugetului propriu al județului Buzău rezultat la încheierea exercițiului bugetar la 31 decembrie 2017 – formă actualizată 7.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

*

* *

2. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea sumelor de repartizat pe comune, orașe și municipii reprezentând sumele defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală în vederea întocmirii proiectelor de bugete locale pe anul 2019 și a estimărilor pentru anii 2020 – 2022.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

*

* *

3. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind stabilirea sumelor de repartizat pe comune, orașe și municipii reprezentând sume din cota de 18,5% din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală în vederea întocmirii proiectelor de bugete locale pe anul 2019 și a estimărilor pentru anii 2020 – 2022.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

*

* *

4. Supun la vot proiectul de hotărâre privind completarea Anexei nr. 5 la Strategia de Dezvoltare Durabilă a județului Buzău și Planul de Acțiuni 2014 – 2020.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 27 voturi „pentru”.

*

* *

5. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea promovării proiectului „Dotarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat al Spitalului Județean de Urgență Buzău” în cadrul POR 2014-2020, Axa prioritară 8, Prioritatea de Investiții 8.1, Operațiunea A - Ambulatorii.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 26 voturi „pentru”.

(domnul Zoican Adrian nu a participat la vot fiind sub incidența art. 46 alin. 1 coroborat cu art. 98 din Legea 215/2001).

*

* *

6. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea prelungirii contractelor de delegare a gestiunii directe a unor servicii publice către Societatea „Domenii Prest Serv” SRL Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 20 voturi „pentru” și 7 voturi „împotriva” - Babiuc Emilia, Calotă Georgian, Nedelcu Grigore, Zoican Adrian, Enescu Liviu – Adrian, Mărăcine Nicolae, Botea Marcel.

*

* *

Domnul Petre Emanoil: - Dacă nu mai sunt și alte intervenții, declar închise lucrările ședinței și vă mulțumesc pentru participare.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

PETRE – EMANOIL NEAGU



SECRETARUL JUDEȚULUI BUZĂU,

MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ

Verificat

Mirela Oprea

Steno-tehnored

Steliana Șulă